

# 漫漫抗癌路 暖暖现代情

## 一带一路整合肿瘤医学培训基地(广东)抗癌明星志愿者回基地活动盛大举行

近日,一带一路整合肿瘤医学培训基地(广东)——圣丹福广州现代肿瘤医院,隆重举行了以“漫漫抗癌路,暖暖现代情”为主题的抗癌明星志愿者回基地活动。此次活动由来自泰国、马来西亚、越南、印度尼西亚、菲律宾、老挝等国的近10名抗癌明星志愿者回院重温抗癌路,分享抗癌心路历程,传播抗癌正能量。百余名抗癌科普志愿者;泰国、老挝的医疗专家团、媒体记者团;医院院长王怀忠,院办主任杨金娜、国际事务总监贺浪兵,医院首席专家宋士军,病区马晓颖主任等院领导参加了此次活动。



此次盛情邀请抗癌明星志愿者回院交流分享,旨在团结一切抗癌力量,让癌症患者团

**院长致辞:**  
**爱无国界,医无国界**  
院长王怀忠为抗癌明星志愿者“回家”表示由衷的高兴,他致辞道:广州现代肿瘤医院成立十几年来,一直坚持“爱无国界,医无国界”的行医理念,收治了东南亚国家患者约5万人次,并团结社会与海内外力量,长期坚持开展防癌抗癌的公益活动,为抗癌事业,为癌症患者的健康做着积极努力。



此次盛情邀请抗癌明星志愿者回院交流分享,旨在团结一切抗癌力量,让癌症患者团

结起来,互相鼓励,乐观抗癌。让更多癌症患者树立抗癌信心,以达到提高患者生存质量延长生存期的目标。并对抗癌明星志愿者在今年“基地”举办的近百场抗癌科普活动中所做的贡献表示感谢,同时,祝贺他们被评为“优秀抗癌志愿者”。最后衷心祝福每位患者都可以坚强对抗病魔,向阳而生。也希望各界人士积极加入到防癌抗癌的公益活动上来,为癌症患者带来更多的帮助与支持。

**抗癌明星分享:**  
**拥抱健康,重获新生**  
在活动中,抗癌明星志愿者倾情分享了他们的抗癌心路,分享了战胜病魔、健康生活的喜悦。他们珍爱生命、自强不息的风采,令在场众人折服,众人被他们的经历深深感动,他们为癌症患者带来了勇气,传递着抗癌的信念与力量。



抗癌明星志愿者合影



抗癌明星志愿与医生相拥

其中,印尼抗癌明星志愿者菲女士,宫颈癌康复8年。她把抗癌经历制作成画报,赠与医院,把参与喜马拉雅山42公里马拉松的成就赠送给医生和护士,以感谢他们的细心照顾。她说:“是医院,是医生护士给予自己新生,赋予了自己生命不一样的意义,也希望其他患者在这里重



抗癌明星志愿者菲女士

获健康,活出不一样精彩。”  
**乐观面对:**  
**抗癌事业一直在路上**  
活动最后,抗癌明星志愿者们和院领导共切象征着重生的蛋糕。希望每个患者都能在抗癌明星志愿者身上获得力量。与抗癌明星一样,重获新生,奔向美好生活!



活动最后,抗癌明星志愿者们和院领导共切象征着重生的蛋糕。希望每个患者都能在抗癌明星志愿者身上获得力量。与抗癌明星一样,重获新生,奔向美好生活!

**雅加达办事处联系人:**  
VIVI 0877.8248.2672  
地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 14470



## 来自约旦的野战医院设备经由拉法口岸进入加沙

11月20日,装载野战医院设备的货车停在加沙地带南部城市汗尤尼斯。巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者,来自约旦的野战医院设备已于当天经由拉法口岸进入加沙,该野战医院将设在加沙地带南部城市汗尤尼斯。  
新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

## 世卫组织表示对加沙印度尼西亚医院再遭袭击感到震惊

新华社日内瓦11月20日电 世界卫生组织20日表示,对当天加沙北部印度尼西亚医院遭袭感到震惊,提醒冲突各方根据国际人道主义法尊重并保护医疗卫生设施。

世卫组织在20日晚些时候发布的新闻通报中援引媒体消息说,该医院自10月7日以来至少5次遭袭,持续受到破坏,几周前因缺乏燃料和电力已停止运行,目前水和基本药品也严重短缺,只能提供基本服务。  
世卫组织表示,卫生工作者和平民永远不应该暴露在这种恐怖中,特别

是在医院里。“当这些本应是避风港的医院变成死亡、破坏和绝望的场景时,世界无法保持沉默。”世卫组织提醒冲突各方,他们有义务尊重卫生设施的神圣,积极保护卫生设施。

世卫组织表示,自10月7日以来,由该组织记录在案的对巴方医疗机构的袭击达335起,包括加沙地带的164起和约旦河西岸的171起。由于袭击频繁以及燃料、药品、安全饮用水和其他基本资源短缺,加沙的医院床位已从10月7日之前的3500张下降到1400张。世卫组织同

时,在以色列,10月7日当天也发生过33起针对医院的袭击。  
巴勒斯坦加沙地带卫生部20日发表声明说,以色列军队当天袭击位于加沙地带北部的印度尼西亚医

院,造成至少12人死亡、数十人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道,目前该医院已被以军包围,医院内有数千名无家可归的人以及约700名医护人员和伤员等。

## 拜登“赦免” 2023年感恩节幸运火鸡



当地时间11月20日,华盛顿,美国总统拜登在白宫“赦免”感恩节幸运火鸡。  
中新社记者 陈孟统 摄

中新社华盛顿11月20日电 在感恩节即将到来之际,美国总统拜登20日在白宫“赦免”两只感恩节幸运火鸡“自由”和“铃铛”。

拜登在火鸡“赦免”仪式上发表讲话,特别提及农业对于美国经济和民众生活的重要性。他同时向美国民众以及军队致以节日祝福。

总统在感恩节“赦免”火鸡是白宫一项传统节日。据美国全国火鸡协会的记录,该协会在感恩节向总统赠送火鸡始于1947年的杜鲁门时期,今年已是第76年。但总统“赦免”火鸡的惯例直到1989年老布什时期才确定下来。  
美国全国火鸡协会对于感恩节幸运火鸡的命名颇有“讲究”,通常会玩一语双关的谐音梗。今年的两只火鸡将名字组合在一起后,便成为“自由钟”(Liberty Bell)。这座象征美国独立精神

的铜钟早已开裂无法使用,现存放在费城美国独立纪念馆旁供游人参观。  
“自由”和“铃铛”是两只来自明尼苏达州的女性火鸡。它们今年7月孵化,在大约20周的时间里体重超过了42磅(约19公斤)。  
当天也是拜登的81周岁生日。他在讲话时两次借年龄话题自嘲,被美国媒体解读为意在淡化外界对于他高龄竞选连任的关切。“顺便说一下,今天是我的生日。”他开玩笑道,“我只是想让你知道,过60岁很难。”  
拜登随后又表示,“今天是这项活动的76周年纪念。我想让你们知道,我可没有参加过第一次总统‘赦免’火鸡的活动。那时我还年轻,做不到。”  
在“自由”和“铃铛”获得“赦免”后,它们将返回家乡,在明尼苏达大学安享“退休”生活。

## 2023年世界无线电通信大会在迪拜开幕

新华社迪拜11月20日电 2023年世界无线电通信大会20日在阿联酋迪拜拉开帷幕。来自国际电信联盟193个成员国、相关国际组织和相关企业的4000余名代表参加会议。

本次大会会期4周,共设立28项议题,涉及5G/6G新增频率划分、北斗短报文服务系统全球应用、卫星互联网未来可持续发展、航空和航海现代化频率使用、气候变化与气象探测频率使用等内容,并研究各主管部门提出拟设立的52项未来大会议题。

中国派出了由政府主管部门、相关行业部门、电信运营和制造企业以及中国香港、澳门特别行政区的代表组成的代表团参会。工业和信息化部副部长张云明担任中国代表团团长。

会议期间,中国代表团成员将在国际电信联盟规则框架下,积极参与《无线电规则》制修订和大会议题的讨论,广泛开展国际交流,为推动共建无线电领域全球命运共同体,促进国际或区域频谱管理事宜达成共识贡献中国智慧、中国方案、中国力量。

世界无线电通信大会是由国际电信联盟主办、国际无线电事务立法缔约的最高级别会议,每3至4年召开一次。大会的主要任务是:修订在全球具有普遍法律约束力的《无线电规则》,对国际无线电频谱和卫星轨道资源使用管理进行调整并制定相应的规则程序;设置后续大会议题,确定未来一段时间(5-10年)无线电频谱和卫星轨道资源开发利用的优先方向等。

## 卡塔尔亚洲杯门票收入将捐给巴勒斯坦

香港中通社11月21日电 卡塔尔亚洲杯足球赛组委会当地时间20日宣布,本着“足球促进社会发展”理念,将捐出本届赛事门票收入,支持紧急救助巴勒斯坦。

卡塔尔亚洲杯组委会主席哈马德表示,鉴于巴勒斯坦最近发生的一系列事件,组委会决定捐出卡塔尔亚洲杯门票收入,支援巴勒斯坦紧急救助工作。组委会将通过合作伙

伴,利用门票收入为巴勒斯坦人提供急需的医疗和食物救助。  
据了解,本届亚洲杯第二阶段球票于当日发售,此前第一阶段球票已售罄,共售出逾十五万张。  
本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。

**HATARI**  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

**COMBO**  
Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**永才中醫氣功**  
中醫氣功 特式康復中心  
免費: 把脈/問診  
針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。  
服務時間: 上午8:30點至 下午18:30點 (假日照常)  
地址: 嘎加瑪達美蒂的拉尼亞公寓二樓  
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.  
預約電話: 中醫氣功師: 0852-1956-6533